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Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) 

 

Dotyczy: Budowa drogi w miejscowości Budy Głogowskie - Rękawek II (znak sprawy: 

OR.271.12.2025),  

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 20219 r.  Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) przesyła wyjaśnienia do pytań 

przesłanych przez Wykonawcę. 

 

Pytanie 1 

1. Prosimy o informację czego dotyczy pozycja 1.11 przedmiaru robót (co ma zabezpiecza oraz 

na jakiej głębokości powinna się znajdować ). 

Odpowiedź Zamawiającego 

Pozycja 1.11 dotyczy zabezpieczenia kabli energetycznych .Należy przyjąć głębokość do 0,8 m 

do 1 metra. 

 

Pytanie 2 

2. Czy materiał z rozbiórki ( poz. 1.6-1.8) ma zostać ułożony na paletach i oddany do 

zamawiającego, czy przechodzi na rzecz wykonawcy? 

Odpowiedź Zamawiającego 

Materiały z rozbiórki wymienione w pozycja 1.6-do 1.8 należy złożyć na paletach i przekazać 

Zamawiającemu. 

 

 

Z up. Burmistrza 

(-) 

Mirosław Osetek 

Z-ca Burmistrza 

(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym) 
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